

Falunapi forgatag Mesterszálláson

Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő program keretében kerül sor a Falunapra Mesterszálláson augusztus 15-én. Ezzel kapcsolatban beszélgetünk **Kiss Gábor** Polgármester úrral.

Tisztelt Polgármester úr! Komolyabb és vidámabb programokkal egyaránt várják az érdeklődőket, néhány szóban mesélne ezekről?

A rendezvény valóban egy kicsit komolyabb hangvétellel kezdődik, egy Drog- és alkoholprevenációs előadással várunk mindenkit. Bízunk benne, hogy a nap ezen részén is sokan részt vesznek, és hasznos tanácsokkal távoznak az előadásról. Bár összességében elmondhatom, hogy nagyon ritkán akadt probléma a fiatalok körében a drogokkal kapcsolatosan, de az alkohollal biztosan mindenkinek akadnak rossz tapasztalatai. Ezért is kiemelten fontos, hogy mind a fiatalabb, mind az idősebb korosztályt megszólítsa a téma. Illetve, hogy, olyan emberektől tudjanak előadást meghallgatni, akik munkájuk során számos esetben találkoztak már az alkohol egészségre, életvitelre is káros hatásaival, következményeivel. Úgy gondoljuk, hogy az ilyen komolyabb témáknak ugyanúgy helyük van a települési rendezvényeken, mint a szórakozásnak. Ezt követően már a vidámságé lesz a főszerep, színes programokkal várjuk a kicsiket és idősebbeket egyaránt. A programok összeállításánál igyekeztünk figyelembe venni a lakosság összetételét is, törekedtünk arra, hogy a gyerekek, a fiatalok, illetve az idősebb korosztály is találjon számára érdekes, vonzó kikapcsolódási lehetőséget.

Mivel készülnek az apróságok számára?

Egy közös ebédre szeretnénk meghívni mindenkit a Táncsics Mihály parkba, majd pedig a gyerekeknek készülünk egy kis meglepetéssel: Petróczki Titanilla bábelőadását nézhetik meg a legkisebbek. Ezt különösen érdekesnek találtuk, hiszen a bábos igyekszik, hogy az előadás interaktív legyen, bevonja az apróságokat is, így igazán maradandó élmény lehet számukra. Emellett egész nap kézműves foglalkozások zajlanak, a helyi Kézimunka Szakkör szervezésében, akik nagy figyelmet fordítanak a hagyományok ápolására és átörökítésére is. Népi játékokat lehet a nap folyamán kipróbálni, a martfűi Szabadidő Kör jóvoltából, akik mintegy 15 különböző játékot hoztak el a gyermekek számára. A rendezvényt színesíti még egy különleges gyümölcs szobrászat is, melyen Rácz Lajos kápráztatja el a kisebbeket és nagyobbakat remek alkotásaival.

A rendezvény plakátját nézve a család többi tagja is talál érdekes programokat a nap folyamán.

Bízunk benne, hogy a színes kínálatból mindenki megtalálja azt a programot, amire szívesen kilátogat. Talán legnagyobb érdeklődésre Dér Heni műsora számíthat 14:00 órától, hiszen az

énekes nő a fiatalok körében igen közkedvelt, illetve kaptunk is pozitív vissza jelzéseket, így más településekről is számítunk érdeklődőkre. Sokak öröme a színpadon köszönhetjük Petróczi Csaba táncdal énekest, aki a megyében ismert és elismert, az itteni közönség is nagyon kedveli. A népi jelleget erősítve fellép még az Áldás együttes, illetve a Jászszentandrási Aranykalász Citerazenekar is elfogadta meghívásunkat, őket 15:00 órától hallgathatjuk meg. 16:00 órától Kovácsné Ági mulatós egyvelege gondoskodik a jó hangulatról, amely reméljük kitart egészen estig, amikor Dj Mitovszky lesz a lemezjátszóknál, aki retro hangulatot igyekszik idézni, így bízunk benne, hogy több korosztály is jól érzi majd magát. Ne maradjon ki a felsorolásból a tombolahúzás sem, 18:00 órakor mindenkit várunk a színpadnál, hogy szerencsét próbáljon, igyekeztünk hasznos főnyereménnyel készülni.

A falunapi program ingyenesen látogatható, szeretettel várunk minden mesterszállási lakost!

Köszönjük a beszélgetést!

Az interjút az AXIA Group Zrt. készítette

A rendezvény a „Komplex humán szolgáltatásfejlesztés Mezőtúr térségében” című, EFOP-1.5.3-2017-00048 azonosítószámú projekt keretében valósul meg.